



关注乌克兰动荡



# 国家局势动荡 议员议会打架

在表决加重处罚分离分子的刑法修正案时,乌克兰不同派别的议员发生肢体冲突



4月8日,在乌克兰基辅,乌克兰自由党成员与乌克兰共产党成员在议会打架 (新华社/法新)

□新华社专电

乌克兰议会8日讨论并表决加重处罚分离分子的刑法修正案,其间一些不同派别的议员因政见分歧而发生肢体冲突。

乌克兰东部顿涅茨克州、哈尔科夫州和卢甘斯克州数千名亲俄民众6日举行示威活动,部分示威者占领州政府大楼。乌议会为此推动修改刑法以加重惩处分离分子。

乌克兰共产党领导人彼得罗·西蒙年科在议会发言时说,维克托·亚努科维奇任总统期间,自由党等反对派支持者曾在示威活动中占据政府大楼,为眼

下东部地区的相似一幕“开了先例”。如今,已经掌权的反对派却要攻击那些希望通过和平手段主张权利的人。

“你们(自由党)今天所做的一切都是在胁迫民众。”西蒙年科说,“你们逮捕民众,开始和持有不同政见的民众斗争。”

这些说法激怒了演讲台下的自由党党团,两名议员直接冲上台试图殴打西蒙年科,乌克兰共产党其他议员见状上前保护,与其他自由党议员扭作一团。

路透社报道称,西蒙年科似乎没有在肢体冲突中有明显伤势,另一名议员事后回

到坐席时脸上有明显抓痕。

另据路透社报道,乌克兰内务部部长阿尔森·阿瓦科夫9日告诫在东部城市占领政府大楼的亲俄示威者,要么在48小时内通过谈判与当局达成政治解决方案,要么将面临武力对抗。

控制卢甘斯克州国家安全局大楼的亲俄示威者9日加固大楼外的铁丝网并准备好汽油弹,坚决要求卢甘斯克就“脱乌入俄”举行公投。

俄外交部8日警告说,在这些爆发示威活动的东部城市使用武力可能让乌克兰陷入“内战”,并且呼吁有关部门“立即停止任何军事准备动作”。

## 再次被推举为朝鲜国防委员会第一委员长 金正恩连任朝鲜“一号人物”

□据 新华社平壤4月9日电

据朝中社9日报道,朝鲜第13届最高人民会议第一次会议9日在平壤举行,朝鲜最高领导人金正恩再次被推举为国防委员会第一委员长。

报道说,全体与会者向金正恩致以最热烈的祝贺。

朝中社的报道说,金正恩

再次担任国防委员会第一委员长是一件大喜事,保证了朝鲜将主体革命事业和“先军”革命事业进行到底。他再次当选国防委员会第一委员长,体现了全体人民军官兵和全国人民对他的绝对支持和信赖。

2012年4月,朝鲜第12届最高人民会议第五次会议首次推举金正恩为国防委员会第一委员长。

## 请问,我是谁?

一名懂5种语言的失忆男子在挪威寻找身份

□新华社专电

挪威警方8日经由多家网站发布声明,以帮助一名懂5种语言的外籍失忆男子(如图)寻找身份。

这名20多岁的男子去年12月被发现昏迷在挪威首都奥斯陆一条公路旁的雪堆中,没有携带任何身份证件。在医院苏醒后,他不记得自己的姓名,也不记得家乡以及如何来到挪威。

不过,警方确认,这名男子英语流利,带有东欧口音,还懂得另外4种语言。

“我认为我是捷克人,因为我捷克语说得最好。”这名男子告诉挪威国家广播电台记者,“我也懂波兰语、斯洛伐克语和俄罗斯语,但我思考和做梦的时



候用英语,我不懂挪威语,也不认识这里的任何人。”

按照警方的说法,这名男子被发现时手腕等部位有割伤痕迹,表明先前可能遭侵犯。

挪威警方先前把这名男子的照片和指纹提供给国际刑警组织做比对,但国际刑警组织没有在失踪人口记录中找到吻合信息。

奥斯陆大学认知心理学教授斯韦恩·马格努森说,这名男子的失忆状况并非特别罕见。

相关链接

## 欧洲议会议长反对对俄追加制裁

□新华社供本报特稿(记者惠晓霜)

美国称俄罗斯特工在乌克兰东部制造混乱,威胁将进一步制裁。欧洲议会议长则反对现阶段对俄罗斯追加制裁。

在克里米亚地区局势演变过程中,美国和欧盟对俄罗斯实行制裁。美国国务卿约翰·克里8日威胁说,如果俄罗斯进一步破坏乌克兰稳定,美国和欧盟准备加大制裁力度,包括对俄能源、银行和

矿产等重要产业实行制裁。

然而,欧盟方面有不同意见。欧洲议会议长马丁·舒尔茨8日说,欧盟与俄罗斯有共同利益,“现阶段对俄罗斯采取新一轮制裁没有必要”。

俄罗斯是欧盟国家所需天然气的主要供应国。舒尔茨说,一方面,俄罗斯向欧盟国家出口能源,同时需要欧盟的投资;另一方面,欧盟需要以合理价格从俄罗斯获取能源,“因此我们有共同利益”。

就乌克兰局势发展,舒

尔茨提醒俄方“不要错以为乌克兰分裂是既成事实”,同时希望欧盟和俄罗斯能够增进了解。

他认为,历经数月动荡,当务之急是恢复乌克兰稳定,向乌克兰政府提供帮助,从而让乌克兰在5月25日顺利举行总统选举。

一名不愿公开身份的欧盟官员8日说,欧盟决定组建一个“支持团”,确定乌方需要哪些援助,从而帮助乌方恢复经济、政治稳定和实行改革。

洛阳晚报 出租转让 广告热线:0379-63330377 63330677

<p><b>招商招租</b></p> <p>西工区黄金商业区 3000m² 招(娱乐、电玩、餐饮、知名品牌店),自营、联营均可,详情面谈。</p> <p>电话: 18538356877</p> <p>联系人:李先生</p>	<p><b>旺铺转让</b></p> <p>九都路与解放路附近,有2600平方米正在营业中的火锅店,承包或转让均可。</p> <p>有意者请致电: 13937986343 张</p>	<p><b>写字楼出租</b></p> <p>涧西区延安路口富地国际有一整层面积1000m²的写字楼欲出租,有诚意者请与李先生联系电话:13903798910</p>
<p><b>出租</b></p> <p>东方今典附近1楼1间2楼12间350m²,可做办公或茶社等。</p> <p>18037223999</p>	<p><b>五层申城商铺招租</b></p> <p>洛阳飞机场工业园区整栋商铺出租,租赁对象为家具、家电、灯饰、卫浴、装修材料以及宾馆。</p> <p>联系电话:13526976183</p>	<p><b>旺铺招租</b></p> <p>建设路中段(七里河摩托大楼西100米)临街旺铺2、3层共6000m² 适合商务酒店、大型超市、专业市场、餐饮、休闲娱乐等,可分割出租。 招商电话:186 248 45678</p>
<p><b>转让</b></p> <p>营业中二类汽修厂转让。地址:联盟路与江西路附近。</p> <p>电话:18037223999</p>	<p><b>快餐店转让</b></p> <p>王城大道某营业中快餐店转让,面积130m²,生意稳定,有意继续经营者请面谈,非诚勿扰。</p> <p>13700818985</p>	<p><b>旺铺出租</b></p> <p>洛龙区古城路英才路口两层旺铺200m²,丁字路口加奥体花城小区门口,绝对黄金路段</p> <p>18937983778</p>